

1. p/Caru

CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS

LISTA DE PRESENÇA NA 48ª REUNIÃO DE 6/10/91, \_\_\_\_\_ HORAS.

I . MEMBROS NATOS

Diretor: Prof.Dr. Bernardino Ribeiro de Figueiredo

Diretor Associado: Prof.Dr. Saul Barisnik Suslick

Chefe do DMG: Prof.Dr. Job Jesus Batista

Chefe do DARM: Prof.Dr. Celso Pinto Ferraz

Chefe do DPCT: Profª Drª André Josi Furtado

Coord.CPG. Prof.Dr. Tamas J.M.K.Szmrecsanyi

[Handwritten signatures]  
Bernardino Ribeiro de Figueiredo  
Saul Barisnik Suslick  
Job Jesus Batista  
Celso Pinto Ferraz  
André Josi Furtado  
Tamas J.M.K.Szmrecsanyi

II . REPRESENTAÇÃO DOCENTE:

MS-06 Prof. Dr. Amilcar Oscar Herrera

MS-04 Prof. Dr. Renato Peixoto Dagnino

MS-04 Prof. Dr. Celso Dal Ré Carneiro

MS-03 Prof. Dr. Luiz Augusto Milani Martins

MS-03 Prof. Ítalo B. F. A. Filisetti

MS-02 Profª Silvia F. de Mendonça Figueirôa

MS-02 Prof. Oscar Braz Mendonza Negrão

[Handwritten signatures]  
Amilcar Oscar Herrera  
Renato Peixoto Dagnino  
Celso Dal Ré Carneiro  
Luiz Augusto Milani Martins  
Ítalo B. F. A. Filisetti  
Silvia F. de Mendonça Figueirôa  
Oscar Braz Mendonza Negrão

SUPLENTES

MS-03 Prof. Dr. Rui H.P.Albuquerque

MS-03 Profª Drª Sandra de Negraes Brisolla

MS-02 Prof. Maurício Compiani

MS-02 Profª Jacinta Enzweiler

[Handwritten signatures]  
Rui H.P.Albuquerque  
Sandra de Negraes Brisolla  
Maurício Compiani  
Jacinta Enzweiler

III . MEMBROS COMPLEMENTARES

Coord. AEAG. Prof. Mariley S.F. Gouveia

[Handwritten signature]  
Mariley S.F. Gouveia

IV . REPRESENTAÇÃO DISCENTE:

TITULARES: Eduardo Rogélio Videla  
Maria Amélia Rodrigues da Silva  
p/ Oswaldo Poffo Ferreira  
Gilberto Perre

*[Handwritten signature]*  
*[Handwritten signature]*

SUPLENTE: Luiz Gonzaga Oliveira e Silva  
Maria Elizabeth Lunardi  
Henrique Llacer Roig  
Gonzalo Enríque V. Enríquez

*[Handwritten signature]*  
*[Handwritten signature]*

V . REPRESENTAÇÃO DOS SERVIDORES TÉCNICOS-ADMINISTRATIVOS

TITULARES: Doraci Inácio  
Josefa Scarponi Garbellini  
Amauri César Godoy  
SUPLENTE: Ângela Maria de Lima Cunha  
Tânia Mendes Medeiros  
Roberto Leite do Canto

*[Handwritten signature]*

VI . CONVIDADOS:

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

ATA DA QUADRAGÉSIMA DITAVA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE  
GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS

1 Aos seis dias do mês de maio de um mil novecentos e noventa e  
2 hum, reuniu-se a Congregação do Instituto de Geociências em sua  
3 sala de reuniões, sob a presidência de seu Diretor Bernardino R.  
4 Figueiredo e com a presença dos seguintes membros: Saul B.  
5 Suslick, Job Jesus Batista, Celso P. Ferraz, André T. Furtado,  
6 Tamas J.M.K. Szmresanyi, Luiz A.M. Martins, Silvia F.M.  
7 Figueiroa, Oscar B.M. Negrão, Sandra Brizolla, Mariley S.F.  
8 Gouveia, Maria Amélia Rodrigues, Maria Eliabeth Lunardi, Henrique  
9 Llacer Roig, Gonzalo Enríquez V. Enríquez e Tânia M. Medeiros.  
10 Justificaram ausência: Renato Dagnino, Josefa Scarponi, Rui  
11 Albuquerque e Carmen Félix. Iniciando Prof. Bernardino coloca em  
12 votação a ata da reunião anterior. Profa. Silvia pede que seja  
13 colocado seu nome entre os presentes na ata anterior, uma vez que  
14 ela participou da reunião. Aprovada. Em seguida Prof. Bernardino  
15 passa ao expediente solicitando aos chefes que façam um breve  
16 resumo dos relatórios de atividades dos Deptos. Os professores  
17 Job, Mariley, André e Celso fizeram resumo do que foram os dois  
18 anos contidos nos relatórios e informaram que os mesmos estariam  
19 à disposição dos interessados nas secretarias dos Deptos. Prof.  
20 Bernardino informa que esse ano o relatório de atividades do IG  
21 será publicado. Informa que a partir de 8/5 estarão disponíveis  
22 uma série de informações no SIPE e muitos dados poderão ser  
23 tirados dele. 2) Auto-avaliação e Projeto Acadêmico. Prof.  
24 Bernardino informa que já foi deflagrado pela Reitoria um  
25 processo avaliatório que seguirá o seguinte cronograma: Até 25/06  
26 o IG enviará a CADI, de acordo com decisão do CID, o nome de duas  
27 associações científicas para compor duas comissões de avaliação  
28 externas. Essas comissões virão ao IG em março de 1992. No CID já  
29 foi feita uma divisão de trabalho relativos a auto-avaliação.  
30 Prof. Bernardino solicita aos Chefes que discutam o documento de  
31 auto-avaliação nas reuniões de Depto. Após discussão sobre o  
32 Projeto Acadêmico Prof. Bernardino informa que no próximo dia 13  
33 haverá uma reunião no IG para aprofundar o assunto. 3) Proposta  
34 do MEC e a situação das três Universidades Paulistas. Prof.  
35 Bernardino informa que chegou uma carta do Ministro Carlos  
36 Chiarelli propondo nova política sobre o ensino superior. Alguns  
37 aspectos dessa proposta já foram discutidos. Sobre a questão  
38 salarial informa que haverá uma assembleia da Adunicamp no  
39 próximo dia 3 para discutir o assunto. 4) Entrevista com o CORH  
40 (Conselho Orientador de Recursos Humanos). Prof. Bernardino faz  
41 um breve resumo do que foi a reunião. ORDEM DO DIA. Prof.  
42 Bernardino coloca a pauta para destaques. Foram destacados: Item  
43 03 Afastamento do Prof. Ruy Quadros; Item 05 Cursos. O restante  
44 da pauta foi aprovado como segue: 01) Relatórios de Atividades:  
45 Prof. Álvaro P. Crosta, abril de 89 a junho de 89; Profa. Maria  
46 Conceição da Costa, de 26/08/89 a 28/02/91; Profa. Elizabeth  
47 Maria Paschoalati, de agosto 88 a março 91; Prof. Luiz A.M.  
48 Martins, e 20/08/88 a 19/08/90; Prof. Alfonso Schrank, de 1988 a  
49 1990; Prof. Amílcar O. Herrera, de 1988 e 1989. 02)  
50 Contratações. Profa. Dra. Lea Maria Leme Strini Velho - DPCT.  
51 03) Afastamentos. Prof. Luiz A.M. Martins, de 09/06/91 a  
52 18/07/91; Prof. Tamas J.K.M. Szmrecsanyi, de 02/09/91 a 28/02/92.

1 04. Professor Convidado. Integração do Prof. Amílcar O. Herrera  
2 por dois anos. Em seguida passa aos destaques: 1) Afastamento do  
3 Prof. Ruy Quadros. Profa. Silvia quer saber se é prorrogação ou  
4 novo afastamento. Prof. Bernardino explica que esse é um novo  
5 afastamento. Em seguida abre-se uma discussão sobre se os  
6 assuntos do NPCT devem ou não ser aprovados pela Congregação.  
7 Prof. Bernardino explica que historicamente há um acordo de que  
8 os assuntos do NPCT sejam aprovados pela Congregação e diz que  
9 Prof. Ruy Albuquerque será convidado para prestar esclarecimentos  
10 na próxima reunião. 2) Profa. Mariley informa que esses cursos já  
11 foram aprovados no CID e que eles fazem parte do programa de  
12 extensão da AEAG. Nada mais havendo, eu Carmen félix lavrei esta  
13 ata que será submetida na próxima reunião. Campinas, 31 de maio  
14 de 1991.